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Kraków, dnia 29 kwietnia 2024 r. 

 

Numer postępowania: DZP-271-13/2024 

 

Wykonawcy ubiegający się o zamówienie publiczne / 

Strona internetowa prowadzonego postępowania 

 

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI 

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego 

w trybie podstawowym bez negocjacji (art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych [t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 

ze zm.]; dalej jako: „Pzp”) pn.: Zapewnienie usług ochrony osób i mienia na 

potrzeby imprez i innych projektów organizowanych przez Krakowskie 

Biuro Festiwalowe 

 

Zamawiający – Krakowskie Biuro Festiwalowe, działając na 

podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 oraz art. art. 286 ust. 1 i 7 Pzp, udostępnia 

poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej: 

”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami oraz informuje o dokonanych zmianach: 

 

Pytanie nr 1 

Dzień dobry, poniżej pytania do Załącznika nr 4 do Umowy :  -ZASADY 

PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH PRZEZ WYKONAWCĘ   

- Pkt 1 1. Zakres i cel przetwarzania danych osobowych ppkt: 2 :  

Wykonawca wskazuje, że wpisano w zakres danych osobowych do 

powierzanych do przetwarzania Wykonawcy dane z monitoringu wizyjnego, a 
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umowa i SWZ nie uwzględniają takiej usługi. Wykonawca wnosi o wyjaśnienie, 

ewentualnie o modyfikację zapisu poprzez wykreślenie fragmentu o 

monitoringu. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje modyfikacji brzmienia Punktu 1 podpunktu 2 Załącznika 

nr 4 do Projektowanych postanowień umownych (Wzoru umowy) [załącznik nr 

4 do SWZ] – niniejszy zapis przyjmuje następujące brzmienie: 

„Przetwarzający będzie przetwarzał, powierzone na podstawie umowy dane, w 

zakresie imię i nazwisko oraz numer PESEL członka służby pobierającego 

identyfikator lub serię i numer dokumentu potwierdzającego tożsamość, 

poprzez wykonywane operacje: dostęp, przechowywanie, zbieranie, utrwalanie, 

tworzenie kopii bezpieczeństwa.” 

 

Pytanie nr 2 

- Pkt 4. Kontrola ppkt 3: 

Wykonawca wnosi o uzupełnienie zapisu o konkretny termin,  z jakim uprzedzi 

Wykonawcę o kontroli. Obecny zapis „ z odpowiednim wyprzedzeniem” jest 

bardzo niekonkretny. Wykonawca proponuje wpisanie, iż informowanie o 

kontroli nastąpi z np. 7  dniowym  wyprzedzeniem. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje modyfikacji brzmienia Punktu 4 podpunktu 3 Załącznika 

nr 4 do Projektowanych postanowień umownych (Wzoru umowy) [załącznik nr 

4 do SWZ] – niniejszy zapis przyjmuje następujące brzmienie: 
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„O zamiarze przeprowadzenia kontroli, o której mowa w ust. 1 powyżej, 

Administrator powiadomi Przetwarzającego z 7-dniowym wyprzedzeniem oraz 

ze wskazaniem osoby upoważnionej do przeprowadzenia czynności 

kontrolnych”. 

 

Udzielone wyjaśnienia i zmiany SWZ są obowiązujące. Jednocześnie 

Zamawiający zawiadamia, iż wobec czynności podjętych przez Zamawiającego 

w toku postępowania mają Państwo prawo wnieść odwołanie w terminach i 

formie określonej w Dziale IX ustawy Prawo zamówień publicznych. 

 

 

……………………………….  

Grzegorz Grabowski  

Zastępca Dyrektorki ds. 

Organizacyjnych 


